



新闻稿

设计营商周落实以韩国作为 2020 伙伴国家

(首尔, 2019 年 10 月 24 日) 设计营商周 (BODW) 正式落实韩国为 2020 年度的伙伴国家, 并由香港设计中心、香港贸易发展局 (香港贸发局) 及韩国设计振兴院于十月十五日在首尔签署意向书, 以确立是次合作。

香港设计中心行政总裁利德裕博士、香港贸发局助理总裁梁国浩先生, 以及韩国设计振兴院院长 Eune Juhyun 博士于韩国设计振兴院总部联合签署该意向书, 并由香港设计中心主席严志明教授、设计营商周督导委员会主席罗仲荣先生、香港特别行政区政府「创意香港」总监曾昭学先生、韩国设计振兴院教育与研发部执行董事总经理 Yun Byoungmun 先生、业务促进部执行董事总经理 Philhyun Kang 先生、韩国设计产业协会副主席 Soonmi Lee 女士, 以及其他设计营商周的策略合作伙伴的代表在场见证。

自 2002 年举办, 设计营商周一直是亚洲首屈一指的设计、创新和品牌盛事, 每年十二月于香港举行。设计营商周为来自世界各地的杰出商业和设计领袖提供了一个国际交流平台, 以探索创意和创新趋势, 并讨论如何以设计的力量改变我们生活和城市的未来。

每年, 设计营商周都会与不同城市或国家建立合作伙伴关系, 为来自全球各地的参加者带来新的文化视角和影响力, 并促进国际社会之间互相学习和合作。

香港设计中心主席严志明教授表示: 「韩国被公认为拥有丰富文化和多元创意产业的设计之都, 更于多个领域引领全球潮流。我们就设计营商周 2020 与韩国建立合作伙伴关系, 必定会促进彼此间的创意交流, 并为全球商业和设计界拓展更多合作机会。」

韩国设计振兴院院长 Eune Juhyun 博士示: 「韩国设计振兴院是次参与设计营商周 2020, 将连系韩国和香港的创意社群, 进一步促进两地交流。我们十分高兴能于明年透过设计营商周这个国际交流平台, 展示韩国独特的设计观点和著名设计项目。」

香港贸发局助理总裁梁国浩先生表示: 「香港贸发局很高兴能以韩国作为每年与设计营商周合作举办的国际创意设计展览——DesignInspire 2020 的伙伴国家。在为期三天的展览中, 我们将会向设计爱好者和公众展示韩国艺术家极具启发性和创新的设计。」





合作伙伴签署仪式由香港设计中心带领，韩国设计振兴院支持，于为期两日的首尔考察之旅的第二天进行。香港代表团在考察之旅期间会见了韩国来自建筑、品牌、数码和产品设计领域的创意精英，其中大部分更为业界公认的先驱。设计营商周的主办单位和合作伙伴，计划于 2020 年春季进行另一场更深入的韩国考察之旅。

踏入第 18 届，设计营商周一直是香港设计中心的年度旗舰活动，为各行各业的专业人员提供了宝贵的平台，藉以建立网络、交流创新意念并探索商机。今年设计营商周将带来超过 20 个活动，包括论坛、对谈和展览，并以设计营商周峰会为重点活动。

设计营商周峰会由香港设计中心主办、香港贸易发展局协办，香港特别行政区政府「创意香港」为主要赞助机构。

关于香港设计中心

香港设计中心为于 2001 年成立的非政府机构，担当香港特别行政区政府的策略伙伴，以推动香港成为亚洲区内享誉国际的设计之都为目标。公共使命是推动社会更广泛和具策略性地运用设计及设计思维，为业界创造价值及改善社会福祉，旨在推动香港成为亚洲区内的国际设计中心。查询详情，请浏览 www.hkdesigncentre.org。

如须查询详情，请联络：

Candy Yuen | candy.yuen@hkdesigncentre.org | (852) 3793-8413

Selina Lo | selina.lo@hkdesigncentre.org | (852) 3793-8497

